GDPR

Obecné nařízení o ochraně osobních údajů neboli GDPR (General Data Protection Regulation) má za úkol posílit ochranu osobních údajů fyzických osob v Evropské unii a odstranit rozdíly v národních úpravách členských států.

Nařízení Evropské Unie o ochraně osobních údajů zavádí princip takzvané zodpovědnosti, který spočívá v povinnosti správců a zpracovatelů údajů bez ohledu na jejich velikost nebo počet zaměstnanců zavést technická, organizační a procesní opatření za účelem prokázání souladu s principy nařízení.

GDPR začne v celé EU platit od 25. května 2018

GDPR pro Bytové družstvo „Na Kopcích“

Pověřená osoba: předseda představenstva Bytového družstva „Na Kopcích“- Ing. Ladislav Baštrnák

Osobní údaje zpracovávané BD: členů BD a zaměstnanců BD : jméno, příjmení, titul, datum narození, rodné číslo, místo trvalého bydliště, telefonní číslo, e-mailová adresa.
Uživatelů bytových jednotek –jméno, příjmení, titul, datum narození a vztah k nájemci. 

Způsob uchovávaní údajů: 
a. Písemná forma – uloženo v pořadačích v kanceláři BD-dokumentace členů družstva a jednotlivých bytových jednotek (nájemní smlouva, evidenční list, smlouva o uzavření budoucí smlouvy o převodu bytové jednotky, smlouva o úhradě členského podílu-zálohy na kupní cenu, přihláška za člena družstva, rozhodnutí o přijetí za člena družstva, protokol o převzetí bytu, každoroční prodloužení nájmu, změna výše plateb, smlouva o převodu družstevního podílu či dohoda o převodu členských práv a povinností), GS (smlouva o budoucí smlouvě s úhradou kupní ceny, seznam nájemníků GS), garáží (kupní smlouva a smlouva o zřízení věcného břemene) a nebytových prostor (smlouva o budoucí kupní smlouvě, kupní smlouva,  evidenční list, změna výše plateb,  protokol o převzetí nebytových prostor), nástěnka družstva v kanceláři BD (seznam funkcionářů BD s tel. a e-mailovou adresou), nástěnky jednotlivých domů ve správě BD (jméno a kontakt na domovního důvěrníka vchodu), tel. seznam členů BD v kanceláři BD.
b. Digitální forma- služební PC-uloženo v kanceláři BD, externí záložní HD- uložen v kanceláři BD, webové stránky družstva www.bdnakopcich.cz – založené dle zákona o obchodních korporacích a družstvech.
Retence uložení dat: po celou dobu oficiální existence právního subjektu BD dle Zákona č.90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákona o obchodních korporacích) a následně dle Zákona č.563/1991 Sb., o účetnictví (45 let mzdy) a dle Zákona č.499 /2004 Sb., archivnictví a spisové službě (10 let a následně státní archiv dle charakteru dokumentace).

Spolupracující organizace v kontextu sdílení dat: 
1. Městský úřad Třebíč - vyžádané prohlášení o nakládání s daty ve shodě s GDPR
2. Městský úřad Jihlava - vyžádané prohlášení o nakládání s daty ve shodě s GDPR
3. Účetní firma Ing. Jany Zejdové – a navazující státní organy  - vyžádané prohlášení o nakládání s daty ve shodě s GDPR
4. JUDr. Eva Hrbáčková - právní zastupování BD - vyžádané prohlášení o nakládání s daty ve shodě s GDPR
Vyžádané souhlasné prohlášení o umístění osobních dat na webových stránkách družstva – zaměstnanci družstva,  funkcionáři družstva : předseda družstva, členové představenstva, předseda kontrolní komise, členové KK, domovní důvěrníci jednotlivých domů ve správě BD – vše založeno ve složce dokumentace BD.  
